

## Erasmus+: Mobilnost dijakov na delovni praksi v Portugalski

V petek, 4. oktobra 2024, smo se vsi prijavljeni dijaki programov trgovec, oblikovalec kovin – orodjar, tehnik računalništva, strojni tehnik in obdelovalec lesa ter trije profesorji zbrali pred šolo. Po slovesu od domačih smo se odpravili na letališče Treviso pri Benetkah, od koder smo leteli direktno v Porto, od tam pa smo se odpeljali do Brage. Po devetih urah potovanja smo prispeli na cilj.

Praksa v tujini je za nas dijake izjemno pomembna, saj prinaša dragocene delovne izkušnje, omogoča spoznavanje novih ljudi in kultur ter omogoča povezovanje s profesorji. Med bivanjem v Bragi se nismo samo praktično izobraževali. Veliko smo raziskovali, poskusili nove jedi in se naučili biti samostojni, saj večina od nas še ni bila tako dolgo tako daleč od doma.

Prvi dnevi v Bragi so bili namenjeni spoznavanju delovnih postopkov, seznanjanju z odgovornimi osebami v podjetjih in njihovimi dejavnostmi ter spoznavanju sodelavcev.

Pri delu v podjetjih smo se razdelili v manjše skupine, odvisno od števila dijakov, ki smo tam opravljali praktično usposabljanje, ter vrste dela. Sama praksa je bila za nas zelo zanimiva in dinamična.

Vsak dan, razen vikendov, je potekal tako, da smo se zjutraj najprej odpravili na zajtrk, nato pa nas je pričakala ekipa šoferjev, ki nas je odpeljala na delovno mesto. Mentorji so nam dodelili različna dela, ki so se razlikovala po zahtevnosti, odvisno od programa in vrste dela.

Od ponedeljka do petka smo delali, med vikendi pa smo se v organizaciji Braga mob podali na ekskurzije v Lizbono, Porto, Guimaraes ter Viana do Castelo. Vsaka ekskurzija je bila izjemno zanimiva in poučna, saj smo se naučili veliko o portugalski kulturi in videli številne znamenitosti, med seboj pa smo se družili dijaki različnih šol in držav. Celoten program Erasmus+ je bil zelo pester in zanimiv; vedno se je dogajalo nekaj novega, ob tem pa smo se povezali s prijatelji in profesorji. Izkušnja je bila nepozabna in zelo dragocena.

Dijakinja Nika Šalika, trgovec, 2. letnik



